

## NATUR OUT - Exteriér

Jak správně vyřešit povrchy venkovních ploch v okolí Vašeho domu? Na tuto poměrně jednoduchou otázku, není vždy jednoduché odpovědět. Vybrat správnou kvalitní technologii s dlouhodobě vysokými užitnými vlastnostmi a minimálními nároky na provoz a údržbu je často téměř neřešitelné. Jednou z mála technologií, které vám kvalitně pomohou vyřešit tuto otázku je originální systém **NATUR OUT**. Jedná se o úpravu zpevněných povrchů, tvořenou směsí přírodních nebarvených kamenů a speciálních UV stabilních pojiv.

**NATUR OUT** lze aplikovat kolem bazénu, na terasu, na zahradní a okapové chodníčky, schody, sokly, chodníky, příjezdy ke garážím, atd., tedy na téměř všechny venkovní plochy. **NATUR OUT** se pokládá na pevný a stabilní podklad ve vrstvě 12 - 15 mm.

**NATUR OUT** je porézní systém, na němž se netvoří kaluže, je protiskluzový a to i když je povrch mokrý, nebo pod vodou. **NATUR OUT** je bezspárý, neodmrzá a je velmi příjemný pro bosé nohy.

Jeho další nezanedbatelnou vlastností je krásný, čistý a přírodní vzhled s jednoduchou časově nenáročnou údržbou. **NATUR OUT** se hodí také všude tam, kde je nutné řešit tvarově složité a členité povrchy.

**NATUR OUT** dokáže zkopírovat jakýkoliv tvar, nebo naopak vyrovnat nežádoucí nerovnosti. **NATUR OUT** systém vytváří celistvý exkluzivní povrch, vhodný ke konečným povrchovým úpravám. Lze jej aplikovat horizontálně i vertikálně na všechny nové i staré podklady - beton, zámková dlažba, kámen, dlažba atd..



## Terasy, schody, balkóny, stromové jámy.....

Častým požadavkem našich zákazníků, je barevnost povrchu, ať už to v barvách přírodních (říční oblázky, hnědé, pískové a okrové mramory), případně u nás méně obvyklé zelené, černé, sněhově bílé, fialové mramory. Ty to požadavky Vám originální systém **NATUR OUT** může splnit a přidat i něco navíc - kombinaci a mix nabízených barev, případně i tvorbu obrazce, či loga do pokládávaného povrchu. Nedílnou součástí systému **NATUR OUT**, je nejen atraktivní vzhled, ale především funkčnost povrchu. Ta, je vyžadována především u ploch s vyšším zatížením a požadavkem na bezpečnost - schody, terasy, balkóny, nájezdni a technické rampy, přístupy pro hendikepované, nájezdy a sjezdy do garáží atd.. Zde všude, Vám systém **NATUR OUT** přinese „pevnou půdu“ pod nohama v létě, zimě, za deště i sucha. Voda, která je téměř vždy strůjcem pádů a uklouznutí, díky systému **NATUR OUT**, oteče „vnitřkem“ položené vrstvy, takže povrch zůstává pouze lehce vlhký a bez kaluží. Díky struktuře, nedojde k uklouznutí, ani na vlhkém povrchu, jelikož systémy **NATUR OUT** jsou protiskluzové a splňují normové požadavky ČSN744507, DIN51130 a DIN51097 (podrobnější informace na [www.stachema.cz](http://www.stachema.cz)). Největší výhody **NATUR OUT** systému - bezspárý povrch, snadná opravitelnost, neprorůstání plevelů, neodmrzáání, únosnost velké zátěže, propustnost vody a par, se s úspěchem využívá také v městských aglomeracích při požadavku údržby a čištění kolem zeleně. Stromy a keře, lze zalévat přes položený povrch a úklidovou mechanizaci využít k údržbě těsně u rostlin, odpadá starost s pletím a náročným odstraňováním odpadků z kořeniště.

